



...das wirkt!

TECHNICKÝ LIST

CARAMBA AKTIV EDELSTAHLREINIGER AKTIVNÍ ČISTIČ NEREZU

Oblast použití:

CARAMBA Aktiv Edelstahl-Reiniger je vysoce účinný čistič všech vnitřních i venkovních kovových povrchů, zanechává ochranný film.

Popis a vlastnosti:

Přípravek účinně odstraňuje nečistoty, vodní kámen, cementový povlak, náletovou rez, mastnotu, oleje i pryskyřici z nerezové oceli, hliníku, mědi a mosazných povrchů. Ošetřeným plochám vrací lesk a jednotný vzhled. Je antistatický a na ošetřeném povrchu zanechává ochranný film. Povrchy jsou dlouhodobě chráněny před nečistotami a zmatněním.

Přípravek je schválený pro použití v potravinářském průmyslu - je registrován ve White Book pod číslem 139339, splňuje kategorii A7 NSF, tzn. při jeho používání je povolen nepředvídatelný a náhodný styk s potravinami. Byl také testován hygienickým ústavem Hygiene-Institut des Ruhrgebiets, protokol o zkoušce číslo C1415/01/st.

Použití:

Přípravek protřepejte, nastříkejte na měkký hadřík a naneste na čištěnou plochu. Pak vytřete čistým, suchým hadříkem.

Pozor: Nepoužívejte na vysoce leštěné povrchy!

V případě použití v potravinářství nejprve odstraňte nebo zakryjte jídlo a balicí materiály v blízkosti čištěné plochy. Po použití opláchněte čistou pitou vodou.

Technické informace:

Vzhled: mírně nažloutlý, čirý

Vůně: připomínající rozpouštědlo

Hustota při 20 °C: 0,785 g / cm³

Poznámka:

Dbejte bezpečnostních pokynů pro aerosolové rozprašovače.

Používejte pouze v dobře větraných prostorách.

Informace obsažené v tomto dokumentu jsou výsledkem našich zjištění a očekávání. Odpovídají našim nejlepšímu znalostem a jsou určeny pro použití našimi klienty. Musí být dodržena práva třetích osob.

Tato informace nenahrazuje jednotlivé předběžné zkoušky.



Obj. číslo	Název	Objem	Balení ks
63308401	Aktiv Edelstahl-Reiniger	500 ml	6



APEX Central Europe, s.r.o.

664 56 Blučina 627

Tel. +420 519 421 726, Fax +420 519 421 727, obchod@apexsystems.cz,

www.apexsystems.cz

Výhradní systémy pro profesionální hygienická řešení